

# 耶穌的安葬

MARK 马可福音 15:42 - 47

## 马可福音15:42-47

42到了晚上，因为这是预备日，就是安息日的前一日，

43有亚利马太的约瑟前来，他是尊贵的议士，也是等候 神国的。他放胆进去见彼拉多，求耶稣的身体。

44彼拉多诧异耶稣已经死了，便叫百夫长来，问他耶稣死了多久不久。

45既从百夫长得知实情，就把耶稣的尸首赐给约瑟。

46约瑟买了细麻布，把耶稣取下来，用细麻布裹好，安放在磐石中凿出来的坟墓里，又滚过一块石头来挡住墓门。

47抹大拉的马利亚和约西的母亲马利亚都看见安放他的地方。

## 马太福音27:57-61

57到了晚上，有一个财主，名叫约瑟，是亚利马太来的，他也是耶稣的门徒。

58这人去见彼拉多，求耶稣的身体，彼拉多就吩咐给他。

59约瑟取了身体，用干净细麻布裹好，

60安放在自己的新坟墓里，就是他凿在磐石里的。他又把大石头滚到墓门口，就去了。

61有抹大拉的马利亚和那个马利亚在那里，对着坟墓坐着。

## 路加福音23:50-56

50有一个人名叫约瑟，是个议士，为人善良公义。

51众人所谋所为，他并没有附从。他本是犹太亚利马太城里素常盼望 神国的人。

52这人去见彼拉多，求耶稣的身体；

53就取下来用细麻布裹好，安放在石头凿成的坟墓里，那里头从来没有葬过人。

54那日是预备日，安息日也快到了。

55那些从加利利和耶稣同来的妇女跟在后面，看见了坟墓和他的身体怎样安放。

56她们就回去，预备了香料香膏。她们在安息日，便遵着诫命安息了。

## 约翰福音19:38-42

**38**这些事以后，有亚利马太人约瑟，是耶稣的门徒，只因怕犹太人，就暗暗地作门徒。他来求彼拉多，要把耶稣的身体领去。彼拉多允准，他就把耶稣的身体领去了。

**39**又有尼哥底母，就是先前夜里去见耶稣的，带着没药和沉香约有一百斤前来。

**40**他们就照犹太人殡葬的规矩，把耶稣的身体用细麻布加上香料裹好了。

**41**在耶稣钉十字架的地方有一个园子，园子里有一座新坟墓，是从来没有葬过人的。

**42**只因是犹太人的预备日，又因那坟墓近，他们就把耶稣安放在那里。

❖ 四卷福音书都有记载, 说明....

**VERY IMPORTANT**

## ❖ 此后门徒们传福音时：

我当日所领受又传给你们的，第一，就是基督照圣经所说，为我们的罪死了，而且埋葬了，又照圣经所说，第三天复活了【林前15:3-4】

虽然查不出他有当死的罪来，还是求彼拉多杀他。既成就了经上指着他所记的一切话，就把他从木头上取下来，放在坟墓里。神却叫他从死里复活。【徒13:28-30】

# 耶稣的埋葬为什么这么重要？

- ❖ 埋葬证明耶稣确实是死了！
  - 诸多细节
    - 人证：约瑟、妇女们；
    - 物证：坟墓
  - 揭露一切谎言：昏迷说、....

# 耶稣的埋葬为什么这么重要？

## ❖ 埋葬是福音的一部分

- 顺服、降卑

- 葬于坟墓、下到阴间、死的拘禁

- 败坏、打破

- 特要籍着死败坏那掌死权的魔鬼，并要释放那些一生因怕死而做奴仆的人(来2:15)

# 耶稣埋葬的属灵意义

## ❖ 同埋葬：

- 不再做罪的奴仆，因为已死的人是脱离了罪(罗6:7)
- 和他一同埋葬，原是叫我们一举一动有新生的样式(罗6:4)
- 他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了(林后5:17)
- 血肉之体不能承受神的国，必朽坏的不能承受不朽坏的。(林前15:50)

# 耶稣埋葬的属灵意义 - 实例

## ❖ 亚力马太的约瑟：

- 尊贵的议士，等候神国的(可15:43)
- 财主，耶稣的门徒(太27:57)
- 为人善良公义，众人所谋所为，他没有附从(路23:50-51)
- 只因怕犹太人，就暗暗地作门徒。(约19:38)

# 耶稣埋葬的属灵意义 - 实例

- ❖ 约瑟放胆进去见彼拉多，求耶稣的身体：
  - 耶稣的门徒们？耶稣的家人？
  - 为什么约瑟这么做？会面临什么样的结果？
    - 求、买、摸耶稣的身体而不洁、无法过节
    - 用自己的坟墓，失去身份，被开除公会、生命危险
  - 逆行者：因着主的爱

耶稣说：“人子得荣耀的时候到了。我实实在在地告诉你们：一粒麦子不落在地里死了，仍旧是一粒；若是死了，就结出许多子粒来。【约12:23-24】